

奶奶午睡醒来,孙子不见了 在田间水塘找到时已晚了

水塘周围没有任何护栏或警示牌,存在很大的安全隐患

昨日午后的阳光分外耀眼,但在杨家人的眼里却无比绝望。“就是在这里把我的小孙子捞上来的。”杨奶奶指着院子后面的小池塘,泣不成声。据了解,昨天下午2点左右,南京六合龙池街道的杨家人陷入悲痛之中,家里3岁的小男孩小军(化名)在这片水塘里不幸溺亡。

忧心:奶奶午睡醒来 孙子不见了

小军是南京市六合区龙池街道人,父母及爷爷都在集镇上打工,早出晚归,50多岁的杨奶奶则留在家中照顾小孙子。昨天中午12点多,杨奶奶带着小军吃好了午饭,如往常一样,祖孙两人在房间里睡觉。

“大概在1点左右,我把小军哄睡着了以后,自己也睡着了。”杨奶奶回忆说,迷迷糊糊中,她被院子里自家狗的叫吵醒了,

一摸,睡在旁边的小军不见了。“我当时心一惊,赶紧跑到院子里。”此时,家中养的小黄狗正站在距离院子不远的稻田里,低着头冲着田里狂叫,而整个院子不见小孙子的踪影。

伤心:孙子溺亡在小池塘里

不会是小军出事了吧?杨奶奶赶紧跑到田里,顺着小黄狗的叫喊声看去,却看到了撕心裂肺的一幕:田间的小池塘里有一块紫色的漂浮物,一动不动地浮在水

里。“这不是我小孙子穿的衣服吗?”认出孩子衣服的妈妈不顾一切跳进水塘里,捞出小军。此时小军双眼紧闭,小脸已经发紫。

绝望的杨奶奶大声呼救,引来了附近的村民,村民们纷纷帮忙报警。有经验的村民查看后发现,小军已经停止了呼吸。谁都不敢相信,一个活蹦乱跳的小生命就这么悄无声息地消失了,留下的只有亲人无止尽的悲伤和思念。

担心:“吃人”池塘存安全隐患

昨天下午3点左右,现代快报记者来到了杨家所在的村子。此时整个村庄都沉浸在悲伤中,小军家中哭声一片。孩子的一个亲戚告诉记者,小军今年3岁,十

分聪明听话,儿歌、算数字一学就会,周围的邻居都很喜欢他。在房间内,赶到的亲戚抱头痛哭。“回来吧,孩子啊!”小军妈妈翻看着孩子的照片,不停地呼唤着自己的儿子。奶奶因悲痛过度已经昏倒,躺在床上。

记者随后来到事发地点。孩子溺亡的池塘就位于院子后面的田野中,距小军家约15米左右。池塘长约3米,宽约2米,岸边长满了野草,还架着一块1米左右的青石板。

据村民介绍,这个水塘已存在多年,深达2米,主要用来给旁边的田地浇水的,没想到却酿成这样的悲剧。记者注意到,这个水塘周围没有任何护栏或警示牌,存在很大的安全隐患。目前此事件正在进一步调查中。

(爆料人线索费50元)
现代快报记者 聂聪

无良渣土车 偷倒渣土“坑”路



渣土占据一股车道

昨天一早,有市民发现建邺区西城路靠近应天大街的路面上,突然冒出两个土堆,占据了由南向北的一股车道。无独有偶,兴隆大街昨天凌晨也出现了偷倒渣土的现象。市民对这种行为表示了强烈的谴责,纷纷表示渣土车公司太无德,只顾自己方便,不顾城市形象。

昨天中午,记者在西城路上看见,路面上两个土堆占据了一股车道,长度达到10多米,全都是砖头、碎石和黄土。除了西城路,昨天凌晨兴隆大街上同样出现了偷倒渣土的现象。曾经目睹渣土车偷倒行为的居民吴师傅表示,包括西城路等多条道路在内,均属于雨花台区和建邺区交界的地方,夜间人和车都很少,巡逻也不怎么会走到这些地方,他说:“前不久我就亲眼看到一次,夜里一点多,几辆渣土车排成一排,车斗一抬,一分钟都不到,然后就开走了。”

南京市建邺区河西渣土中队工作人员张先生表示,昨天上午接到市民的举报后,就已经及时组织环卫工人前去清扫。张先生表示,“接下来,我们会联合多个部门,通过监控录像等多种手段查找偷倒渣土的渣土车,一旦查实,将给予严厉的惩罚。”(张先生线索费50元)

现代快报记者 陈志佳 文/摄

天天出彩

福彩 15 选 5 (2012196 期)

中奖号码:	3 6 8 9 12	
奖等	中奖注数	每注金额
特别奖	0 注	0 元
一等奖	118 注	3026 元
二等奖	8890 注	10 元

福彩 3D 游戏 (2012196 期)

中奖号码:	8 7 7	
奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	354 注	1000 元
组选 3	315 注	320 元
组选 6	0 注	160 元

福彩“东方6+1”(2012084期)

中奖号码:	8 5 5 3 4 0 虎	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0 注	0 元
二等奖	0 注	0 元

江苏快3玩法2012年7月21日

销售额:12459372元
当日中奖注数:155099注
当日中奖金额:6418694元

体彩排列 3 (12196 期)

中奖号码:	9 9 3	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	4199注	1000元
排列3组选3	5819注	320元
排列3组选6	0注	160元

体彩排列 5 (12196 期)

中奖号码:	9 9 3 3 7	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	23注	100000元

体彩 22 选 5 (12196 期)

中奖号码:	02 03 07 15 17	
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	14 注	37738 元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第12084期

本期开奖结果:
21 24 27 29 31 + 01 02

本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖基本	1注	9773682元
追加	1注	5864209元
二等奖基本	31注	149762元
追加	5注	89857元

体彩鸡毛信

体彩 11 选 5 在江苏上市一周年

今天,国内彩票第一品牌快开游戏——体彩“11选5”在江苏彩市迎来上市一周年。一年来,11选5在给彩民带来中奖乐趣的同时,更筹得公益金超过11亿元,感谢广大彩友对公益事业的支持!

(苏环)

奔驰车半夜“撒野”撞伤1人 司机疑似酒驾弃车逃跑

肇事司机昨天下午自首,苏州警方称只要证据确凿,“零”酒精含量也能认定酒驾

昨天0点30分,苏州市苏福路大润发超市附近开烟酒杂货店的王先生正在看店,突然门外传来了一声巨响。王先生赶紧出门查看,只见一辆奔驰越野车先是撞飞了近20米的护栏,又撞上停在路边的出租车,造成出租车司机受伤。然而待警方赶到现场时,肇事奔驰司机已离开了现场。据现场多位目击者称,奔驰司机身上有一股酒气。

昨天下午,记者从苏州市沧浪区交巡警大队事故中队了解到最新消息,下午4点多,肇事司机已前去自首。

奔驰车撞了护栏又撞车,男子弃车逃跑

王先生第一个发现了事故,并报了警。其回忆,“当时奔驰越野车由东向西在解放路上行驶,车速很快,突然撞上了路中央的铁护栏。”王先生说,撞了有近20米,一直发出了“砰砰”的巨响,紧接着奔驰车向路的南侧冲去,行驶了大约百米,迎头撞向了停在道路南侧的出租车。接着又大约行驶了20米,撞上了路牙才停了下来。

王先生说,奔驰车的气囊已经弹了出来,而出租车车头几乎报销了。出租车司机被卡在了车内,在路人的帮助下才从车里出来。“出租车司机鼻子不停流血。”王先生赶紧拨打了120和110电话。

“奔驰车司机出来后都有些站不稳。”王先生描述,其看上去大约30多岁,下车后没有多说什么。但现场多人都从其身上闻到了一股酒味。随后,王先生忙着照顾出租车司机,等交警赶到现场时才知道奔驰车司机不见了。

男子昨下午自首,警方认定其肇事逃逸

昨天中午,记者从苏州市沧浪区交巡警大队事故中队了解到,警方第一时间赶到现场处理事故。根据事发路段附近的监控推断,奔驰车上仅司机一人。昨天上午,警方根据奔驰车车辆登记信息,找到了车主的联系方式,可是多次联系也未联系上。

沧浪交巡警大队事故中队副队长刘杰表示,从现场的情况以及目前的调查结果来看,可以确定肇事者的行为是肇事逃逸,但到底是否酒驾,要抓到以后进一步调查才能确定。昨天下午4点左右,奔驰车司机主动自首。

证据确凿,测不出酒精也能定酒驾

“根据现场调查,怀疑其喝了酒,但是其不承认喝酒的事实。”刘杰介绍,肇事奔驰车司机就是车主,在自首前其曾去医院挂过水。其声称事发离开现场是由于受了伤,让朋友来接其去医院治疗。

目击者普遍怀疑肇事者酒驾逃逸,这么长时间了,还能否确定酒驾?对此,刘杰坦言,从事发到奔驰车司机自首,已经超过了12小时,再对其进行抽血检验,已经基本测不出酒精浓度。虽然没有直接证据,但只要有足够的其他证据支撑,也可以定性为酒驾。通过外围证据以及证人证言,还原“酒驾”者的本来面目,只要证据确凿,形成一个证据链,“零”酒精含量,也可以以酒驾来处理。目前,该事故正在进一步处理之中。现代快报记者 何洁

又一起肇事逃逸

撞死老太后逃逸 车底鞋印让他现形

7月19日凌晨4点左右,在230省道吴江看守所路口发生了一起惨烈车祸,一名八旬老太被一辆过路汽车当场撞死。事发后,肇事车辆逃逸。经过30小时,吴江警方排查了数千辆汽车,根据车底的一个脚印终于成功揪出了真凶。

接到报警后,吴江市交巡警大队事故科和横扇中队民警迅速赶到现场,组织现场勘查。由于事发凌晨,报案时间滞后,遗留在现场的痕迹已被过往车辆多次碾轧,一时未发现过有价值的线索。但办案民警并不气馁,对数千辆汽车一一进行排查比对,最后发现一辆挂无锡牌照的重型货车有肇事嫌疑。警方多次和该货车司机朱某联系,然而其电话关机。经过多方工作,7月20日中午时分,货车司机、河南人朱某向浙江南浔西派出所投案。

然而,投案后的朱某早有准备,对车辆进行了伪装,并不承认肇事逃逸的犯罪事实。办案民警随即对其所驾重型货车进行仔细勘查,车头发动机底部的油污中有一鞋印引起了警方的注意。经比对,与事发现场提取的一只沾满机油的胶鞋吻合。警方分析,这是被害人在被车辆碾轧时,抬脚踢到车底所留。

面对铁一般的事实,朱某不得不承认其肇事逃逸的犯罪事实。此时肇事发仅30小时。目前,朱某已被警方刑事拘留。通讯员 陆国琪

现代快报记者 何洁

倒霉渣土车 被路给“坑”住了



车辆严重倾斜

昨天上午11点多,五塘广场附近路面发生塌陷,一辆渣土车右后轮完全陷在坑中。一个多小时后,一辆吊车将满载石子的渣土车吊了出来,经过初步检查,车损不是太严重。

记者在现场看见,这辆渣土车满载着石子,右后轮完全陷在坑中,由于车上有盖板,所以虽然车身倾斜比较严重,但是石子并没有洒到地上。驾驶员王师傅称,他11点多和其他四五辆车一起从附近的工地出来,到了五塘广场后向中央北路驶去。王师傅说:“五塘广场在施工,有很多围挡,我开得很慢,突然我感觉前轮有点打滑,于是就踩了刹车想靠边看看,还没反应过来,就听‘轰隆’一声,整个车子向右歪了过去。”王师傅连忙下车查看,路面上塌陷的地方接近2平方米,沥青被太阳晒得和牛皮糖一样。

一个多小时后,救援的吊车开到现场,用钢索套住车尾,将渣土车“提”出了坑。据了解,发生塌陷后,路面施工单位负责人赶到了现场,称这块路面下埋设了很多管道,塌陷原因应该是流沙比较多,再加上太阳暴晒,导致沥青软化。

(蒋先生线索费50元)
现代快报记者 陈志佳 文/摄